

迈皋桥大户30多万两年炒到550多万 咋炒的? 看新闻联播 玩“天天酷跑”

高手在民间。随着股市走牛,一些投资技巧高超的大户也赚得盆满钵满。近日,记者见到了南京股民凌松。从1999年入市至今,凌松在A股摸爬滚打了15年之久,穿越牛熊市后最终历练成职业股民。回首去年以来的战绩,凌松从30多万炒到了目前的550多万,持股市值翻了18倍。

现代快报记者 刘元媛

神奇的两年

两年翻了18倍 每月交易量上亿

爬了七层楼,来到股民凌松的住处,一进门记者就看见桌子上摆满了电脑屏幕。“平时股市交易时段,要同时看6个屏。”这些屏幕分别承担不同的功能,有的屏主要用来查看几十个板块的涨跌节奏、个股异动、指数期货、交易系统以及单一板块涨跌幅排名都需要多个屏来显示。

站在窗口向外望去,是一大片空地,凌松表示,小区在迈皋桥附近,好处就是安静,平时操作不受外界干扰。“现在账户每天的波动都在30多万”。回忆起去年以来的战绩,凌松也觉得

有点超出预期,“当时只有30多万,如今已炒到550多万,翻了18倍”。凌松告诉记者,去年开通了融资融券业务,当时资金门槛要50万,还向母亲借了10来万。由于有了杠杆,资产增值速度也明显加快。

“以超短线为主,交易超级频繁”。凌松表示,目前每个月的交易量不低于1亿元,个股一般只会拿个两三天。“止损率在60%。比如100只股票中60只是止损卖出,40只股票是止盈卖出的。”虽然过半股票是亏损卖出的,但止盈卖出的股票的收益可以覆盖亏损。



股民凌松,盯盘时要看6个显示屏 现代快报记者 顾炜 摄

蹉跎的13年

自称运气差 与连续涨停股无缘

虽然最近两年获利颇多,但凌松坦言,自己在股市投资方面绝对是个运气很差的人。“进入股市十几年,几乎没买到过连续涨停的股票,顶多就是一个涨停后第二天冲高。”而让凌松颇为无奈的是,与连续涨停股无缘,却频频撞上黑天鹅事件。“2012年推出退市制度,这个政策黑天鹅就被我碰上了。”凌松回忆道,当时买的ST股出现连续跌停,每天都封得牢牢的,一点办法都没有。2012年几乎没有赚钱。

而这一年,凌松已在股市浸淫了13年。但他表示,入市之后

很快就碰到熊市,在2006年和2007年的牛市中也并没有挣到太多钱。1999年,凌松才20岁,刚毕业工作不久,当时拿着三四千块压岁钱就冲入股市。“当时正好碰上5.19行情,网络科技股大涨,进入就赚了钱,赚个20%、30%并不难。好景不常,2000年网络股泡沫破灭,很多公司倒闭,股价也出现大跌。这个时候就开始亏钱了。”

虽然亏钱,但凌松开始有意识地了解股市相关的信息,“当时主要就是看新闻联播,后来开始看各种财经类新闻”。

感悟市场

熊市中沉淀 学习卖方思维

就这样一边工作一边炒股,A股迎来了前所未有的大牛市,沪指最高冲到6000点上方。2008年,凌松决定辞职做全职股民,这也是他工作以后从事的第六个行业了。但此时,A股开始进入了大熊市。“亏啊,不停地亏啊。”回忆起当时的情景,凌松也感慨颇多,同时家里也很反对全职炒股的做法。“成功的人刚开始都是不被支持的。”凌松笑着说道。

也就是在决定全职炒股后,每天4小时盯盘的习惯一直坚持

了下来。“行情好的时候,大家都是买方思维,每天在选股找机会。但在熊市时,不会因为市场总是在跌,就不去看盘。那干吗呢?研究为什么会跌。这是卖方的思维。”凌松称,正是因为熊市让自己静下来去感受市场的细节,去找下跌的原因,从经济学门外汉到如今熟知各行业以及其产业链。“如今回过头来看,研究下跌的原因就会知道什么时候该卖股票了,而绝大多数股民的问题就在于不知道何时卖出,永远纠结于卖不卖这个问题。”



回过头来看十几年的投资经历,凌松坦言,“不停地受伤,不停地带伤继续战斗。同时要时刻保持空杯心态,吸收学习、适应速度才够快。某种程度上也是种自虐。”

锻炼大脑 每天玩手机游戏

炒股会遇到很多不懂的东西,因此就要先找出原因再一一解决。股民凌松把这个过程比喻成打游戏,“这就像玩游戏一样,过关打BOSS,打不过去就要想办法。”现实中,他也是个游戏高手,每天收盘后必玩的游戏是天天酷跑。“跑1万米大概要10分钟,最长时可以一口气跑5万米,要连续跑50分钟。”凌松笑着说,这样玩下来,手不停地操作感觉都麻木了。之所以要每天玩游戏,也是为

了锻炼大脑的灵活度,“交易时段要处理的信息太多,大脑必须高度活跃。”

与中线投资不同,凌松认为,短线操作必须对市场风险和赚钱效应高度敏感。除了反应快以外,炒股还必须要丰富的想象力。“不能沉浸在当下,思维必须要发散,要能联想。”他以比亚迪为例,在出现大跌前,吉利汽车已先行出现大跌,“一些敏感的投资者就会事先嗅到风险”。

发散思维

普拉庄园用“爱·点亮生活” 平安夜倾情惠献意大利宴会级美酒!

平安夜来临,准备过节的人们忙着装扮圣诞树、忙着选购精美小礼物、忙着策划节日浪漫攻略……当然也在忙着精挑细选葡萄酒美酒。对于用心生活、用心过节的人来说,没有醇香的美酒相伴,怎能闻到平安夜空气中的甜美?没有摇曳的酒红色映衬,怎能彰显节日的欢乐?这不,一直秉承“爱·点亮生活”经营理念的江苏乐丰国际贸易有限公司(简称“乐丰国际”)也正忙着通过其专业的美酒平台“普拉庄园”,派发圣诞美酒福利——正宗来自意大利最高等级产区的宴会级葡萄酒,狂欢价只需89元/瓶、99元/瓶!

作为一家专业化的进出口企业,乐丰国际历经多年的葡萄酒酒庄实地考察和亲自试饮,最终选择将意大利PRATESI酒庄的美酒引入

国内。“这是一家很具个性化且款款酒品都表现得出色的酒庄。PRATESI酒庄所处的卡尔米尼亚诺(Carmignano)产区,其酿酒历史可以追溯到14世纪。”乐丰国际的张总表示,在一份1369年意大利历史的文献中提到,当时卡尔米尼亚诺的葡萄酒风靡全国,价格四倍于其他葡萄酒产区。

1990年,卡尔米尼亚诺产区从原本的DOC级葡萄酒产区升格为DOCG级别葡萄酒产区,即位居意大利葡萄酒分级中的最高级别。与此同时,PRATESI酒庄的酿酒技艺也在不断地臻于完美。据悉,每一瓶PRATESI酒庄出品的酒品,都在其地下酒窖经历了数年的时间雕琢。而酒液在被装瓶之前,都曾在酒庄特别定制的法国橡木桶中慢慢发育、长成……

“所采用的酿酒葡萄更是颗颗经人工采摘,用板条箱存放!”张总说,乐丰国际正是在PRATESI酒庄对传统酿酒工艺的传承中,看到了历代庄主和酿酒师们的执着与热爱,遂决定通过引入PRATESI酒庄的精品,为国内的品醇客们打造专业的品酒平台——普拉庄园。

普拉庄园目前采用零售和批发两种方式出售PRATESI酒庄多款酒品。同时,普拉庄园作为会员日常聚会、洽谈业务的场所,还会根据会员所需采用预约的形式,将庄园场所面向所有会员开放(免费提供场地、红酒、茶水等)。销售热线:13915987027



罗可红葡萄酒 (笄颖)



浙商银行南京分行招聘启事

浙商银行是经中国银监会批准设立的全国性股份制商业银行,总行设在杭州。目前已在天津、北京、辽宁等11个省市和浙江省内所有省辖市设立(筹建)了百余家分支机构,全国性机构体系基本形成。

浙商银行南京分行于2008年12月18日正式开业,是浙商银行设立在江苏地区的经营管理中心,目前各项业务稳步开展,发展势头良好。因业务发展需要,现面向社会诚聘微贷金融人才,我们将为每位加盟的员工构建“共创、共享”的职业生涯发展之路,并提供业内具有竞争力的薪酬福利待遇。

一、基本要求

1.负责、诚信;2.沟通、合作良好;3.从业记录和社会信用良好;4.应聘部门负责人年龄原则上在40周岁以下,其他员工的年龄原则上在35周岁以下;5.身体素质良好;6.具有应聘岗位所要求的专业知识、从业经历和业务能力。

二、需求岗位及岗位要求

★微贷部门负责人1-2人

大专及以上学历,对微贷非抵押类业务熟悉;3年及以上小微贷款团队管理经验,客户资源储备充分,能较好地组织推动整体业务营销;年龄原则上在40周岁以下,特别优秀者可适当放宽。

★微贷团队主管2-3人

大专及以上学历;3年及以上个人信贷或小微贷款从业经验,同等条件下有客户资源的可优先考虑;年龄原则上在35周岁以下。

应聘者将简历及相关证明材料复印件寄至南京市中山北路9号浙商银行南京分行办公室收(注明“应聘”字样,邮编:210008)。

应聘联系电话:025-86823539,谢绝来访。简历接收截止日期:2015年1月5日。资料严格保密,恕不退还。

这是你的舞台

★微贷客户经理10人

全日制大专及以上学历;2年及以上个人信贷或小微贷款从业经验,踏实肯干、能吃苦、营销及风控能力强;年龄原则上在30周岁以下。

★微贷风险岗人员2-3人

大专及以上学历;3年及以上个人信贷或小微贷款审查或贷后管理经验,在银行同业从事微贷非抵押类业务的资深客户经理或风险管理人员优先考虑;年龄原则上在35周岁以下。